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Waar doet uw hond meestal zijn behoefte tijdens het wandelen? - Top 3 per bebouwde kom

In mei/juni heeft een onderzoek plaatsgevonden naar honden en hondenbeleid. Graag delen wij de
belangrijkste onderzoeksresultaten met u. Hartelijk dank voor uw deelname!

Geacht panellid,

Respons en betrouwbaarheid
In totaal hebben 829 van de 1.389 panelleden deelgenomen aan het onderzoek; een respons-rate van 60%.
Met het aantal respondenten (829) kunnen met een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 3,34%
uitspraken worden gedaan over de populatie. Er is sprake van een statistisch betrouwbaar en nauwkeurig
onderzoek. Het onderzoek is daarnaast representatief over leeftijd.

Hondenbeleid

Hondenbezitters

Ja, één hond
23%

Bent u in het bezit van één of meerdere honden?

Nee
72%

Loopt u binnen of buiten de bebouwde kom?
Onderstaande vragen zijn enkel gesteld aan respondenten die één of meerdere honden bezitten

Binnen de bebouwde kom Buiten de bebouwde kom

Valt u tijdens uw route wel
eens iets op dat voor
gemeente van belang kan zijn?

Meldt u dit dan bij de gemeente? Hoe meldt u dit dan? - Top 3

41% 30%
Website Telefonisch App

14%

Loopt u (vaker) een vaste route?

Heeft u als u de hond uitlaat een
hondenpoepzak bij u?

Zou u gebruik willen maken
van een gemeentelijk
hondenuitlaatgebied?

JaNee Nee Ja

Nee Ja

Waar deponeert u de gebruikte
zakjes?

Afvalbak
langs de weg

Honden-
poepbak

Afvalbak
thuis

50% 25% 23%

Binnen Buiten Beide Ja Nee
9% 28% 62% 80% 18%

Gras/struiken Thuis/eigen
terrein/wei/erf

Langs de straat Gras/struiken Bos/veld Langs de weg

Ja, meerdere honden
5%

67%24% 60% 38%

53% 36%
Ja
93%

Nee
6%

35% van de hondenbezitters loopt maximaal 2,5
kilometer per keer met de hond(en). 46% loopt
tussen de 2,6 en 4,9 kilometer per keer en 12%
tussen de 5 en 7 kilometer

26% van de hondenbezitters loopt tussen de 21 en
30 minuten per keer met de hond(en). 21% loopt
tussen de 31 en 40 minuten per keer en 22% tussen
de 41 en 60 minuten.



69%

42% 40%
33%

49% 48%

30% 30%

91%

5% 3%

Hondenbeleid

Wat gebeurt er met de resultaten?
In december 2015 is het hondenbeleid gemeente Eijsden-Margraten vastgesteld (beleidsnotitie: “Kwispelende
viervoeter in het buitengebied van onze wandelgemeente”). Het beleid is mede gebaseerd op de enquête
uitgevoerd onder uitsluitend hondenbezitters in 2013.
De enquête zal worden besproken in de klankbordgroep ”Hondenbeleid”. De enquête dient (wederom) als
basis voor aanbevelingen uit de klankbordgroep om het huidige hondenbeleid eventueel aan te passen.

Hondenpoep
Wie vindt u verantwoordelijk voor het opruimen van de hondenpoep (van uw huisdier)? - Top 3

HondenbezittersNiet hondenbezitters

Welk soort hinder ondervindt u van hondenpoep? - Top 3
Meer antwoorden mogelijk

Iemand kan
erin trappen

Iemand kan
erin trappen

Het is vies Het is viesGeurhinder Hond ruikt/
likt eraan

93% 54% 40% 91% 31% 30%

22% van de niet hondenbezitters is op de hoogte van het hondenbeleid in Eijsden-Margraten. 
60% van de hondenbezitters is op de hoogte van het hondenbeleid in Eijsden-Margraten.

28% van de niet hondenbezitters wil op de hoogte
gehouden worden van het hondenbeleid

75% van de hondenbezitters wil op de hoogte
gehouden worden van het hondenbeleid

E-mail/digitaal E-mail/digitaalWeekblad WeekbladWebsite Eijsden-
Margraten

Per brief/post

44% 23% 15% 54% 18% 14%

Ideale kanaal om deze informatie te ontvangen - Top 3 Ideale kanaal om deze informatie te ontvangen - Top 3

Heeft u suggesties om het hondenbeleid van de gemeente aan te vullen of te verbeteren? - Top 3 
Meer antwoorden mogelijk HondenbezittersNiet hondenbezitters

Meer
controle

Meer
afvalbakken

Belasting andere
vervuilers (zoals

paard en kat)

Meer uitlaat-
gebieden

Belasting andere
vervuilers (zoals

paard en kat)

Meer
afvalbakken

Gratis zakjes

47%

29%
21%

De wandelaar De wandelaarIkzelf Bebouwde kom.: ikzelf
Buiten b.k.: niemand

Bebouwde kom: ikzelf
Buiten b.k.: niemand

Ikzelf

HondenbezittersNiet hondenbezitters

86% van de niet hondenbezitters en 73% van de hondenbezitters ondervinden hinder van hondenpoep

Meer uitlaat-
gebieden


